



Menu Cantina Di Biffi

https://it.menulist.menu Via Barbato, 1, SULMONA, Italy









Il menu di Cantina Di Biffi di SULMONA comprende circa **21** vari portate e bevande. Mediamente paghi circa 9 € per un piatto / una bevanda. Come cliente puoi utilizzare il WiFi del locale senza costi aggiuntivi. Il Cantina Di Biffi di SULMONA serve **specialità** che si trovano in tutta Europa, al bar, puoi rilassarti con una *appena spillata* o altri drink alcolici e analcolici. Inoltre, ti aspetta la originale cucina italiana incluso gustosi classici come <u>pizza</u> e pasta.

Menu Cantina Di Biffi

Restaurant Category

ITALIANO

*		A	酒
. ,		OF	1
	10	1	
	1		

Bevande non alcoliche		Bevande	
LIMONE		BOTTIGLIA D'ACQUA	1 (
Fingerfood		MEZZA BOTTIGLIA D'ACQUA	1
CALAMARI		Antipasti	
		ANTIPASTO	
Rotoli di pizza		CARPACCIO	10
PRIMO	12 €	TAGLIERE DI SALUMI TRADIZIONALI	15
Dolci/Dolci		I piatti sono preparati con	
DEGUSTAZIONE DI FORMAGGI	15 €	CARNE DI MAIALE	
Menu Yaki-Grill		BACON	
GAMBERO		VERDURE	
GAMBERO		GREGGIO	
Caffè			
CAFFÈ	1€	Questi tipi di piatti vengono	
		serviti	
Dinner III		PESCARE	
SECONDO	18 €	PASTA	
		BISTECCA	

AGNELLO

Menu Cantina Di Biffi



Cantina Di Biffi

Via Barbato, 1, SULMONA, Italy

Orari di apertura: Lunedì 12:00-14:30 Martedì 12:00-14:30 Giovedì 12:00-14:30 Venerdì 12:00-14:30 Sabato 12:00-14:30 Domenica 12:00-14:30

